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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÉ DE INVESTIMENTOS DO

REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE CARIRIAÇU,

ESTADO DO CEARÁ - PREVCAR. Aos cinco dias cio mês cie julho do ano

de dois mil e dezesseis, às quinze horas na Sede do Regime

Próprio de Previdência Social do Municipio de Caririaçu-Ce -

PREVCAR, localizado à Rua Carlos Morais, 274, Centro em Caririaçu

- Ceará., reuniram-se, os Membros do Comité de Investimentos da

PREVCAR: DEUSEMAR PEREIRA VANDERLEI - Presidente; CICERA KEILY

CORREIA MARINHO - Secretária e PEDRO WILLAMY SOARES BORGES -

Membro. Iniciou os trabalhos com a seguinte ordem do dia:

1. Calendário de reuniões para o 2° (segundo) semestre do ano

de 2016 e atuação dos membros do Comité de Investimentos

(orientação).

Deusemar Pereira Vanderlei, Presidente do Comité de

Investimentos, após leitura da ordem do dia, sugeriu que as

próximas reuniões ordinárias fossem realizadas:

• Mês de OUTUBRO - Reunião Ordinária rio dia 05 (cinco) às

15:00 (quinze) horas;

• Mês de DEZEMBRO - Reunião Ordinária no dia 30 (trinta) às

15:00 (quinze) horas.

Lembrou ainda que poderá haver reuniões extraordinárias para

tomar decisões ern conjunto. As datas sugeridas foram aprovadas

por unanimidade. Dando continuidade, o mesmo falou da importância

do Comité de investimentos, pedindo que cada um fizessem leitura

complementar com relação aos fundos de investimentos,

principalmente àqueles os quais os recursos da PREVCAR estão

sendo aplicados e demais legislações pertinentes às aplicações

financeiras do RPPS. Pedro Willamy Soares Borges, membro do

Comité de Investimentos, e Diretor Financeiro da PREVCAR, se

comprometeu em realizar estudo para tirar o Certificado CPA-10

e/ou CGRPPS - Certificado de Gestor de Regime Próprio de

Previdência Social. Certificado este exigido pelo Ministério da

ti, Nada mais havendo a tratar, foi dada por
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encerrada a presente reunião cuja ata foi lavrada por mim, CICERA

KEILY CORREIA MARINHO (l ( CcAO. \C&0\ eiOL Ha f\ r\Ko , que após

l i clã s aprovada vai 33 s iriseis s spiro vâcla por1 todos os
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